

# 魅力鄄城

## 省工作组到鄄城县调研园区运行情况

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)12月1日,省商务厅二级巡视员李新运带领省联合工作组到鄄城县调研经济开发区和鄄城化工产业园运行情况。市政府副秘书长刘培廷,县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青等陪同活动。

李新运先后到科创中心安环一体化监管平台、睿鹰产业园一期、陈王消防队、园区污水处理厂、长青生物质发电、园区危化品专用停车场等地实地考察调研。强调要持续完善配套设施建设和服务功能,积极搭建政企交流平台,

协调解决企业生产经营中存在的困难和问题,促进企业做大做强;要强化园区管理,理清园区职能职责,探索和创新动态监管模式,促进企业健康快速发展;要协调配合,注重细节梳理,增强服务意识、提高服务效率,优化服务环境,为进入

园区的企业做好各项服务;要加快推进经济结构战略性调整,构建现代产业体系,牢固树立市场化、法治化、专业化理念和生态思维、平台思维,打好资源共享、优势互补、集群发展的“组合拳”,充分激活园区发展活力。

袁红兵表示,鄄城县将以此次联合工作组指导为契机,聚焦问题补短板,压实责任,建立长效机制,对各位专家提出的问题照单全收,认真梳理,进一步全面夯实园区配套基础设施,提升园区竞争力,切实推动园区高质量发展。

## 鄄城县举办党的十九届六中全会精神专题学习班

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)12月1日,鄄城县举办党的十九届六中全会精神专题学习班结业仪式。县委副书记杨绍青出席。

会议指出,县委举办这次专题学习班,目的是进一步深入学习贯彻全会文件,自觉用全会精神统一思想和行动,推动习近平总书

记重要指示要求和党中央决策部署落到实处。通过这次学习班的集中学习,进一步加深对全会精神的认识和理解,增强树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议要求,全县各级各部门要进一步夯实理论基础、提

高思想站位。对全会精神的学习领悟必须持之以恒坚持下去,持续深入学习,真正做到学深悟透、融会贯通。要坚定初心使命,着力从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取奋进力量。要坚定发展信心,为实现跨越赶超后来居上提供坚实保障。广大党员干部要始终

保持实干为要的政治担当,大力倡树“严真细实快”工作作风,全面提标、提质、提速、提效,不断在危机中育新机、于变局中开新局,努力推动各项工作取得新的更大成效。

会上,箕山、郑营等镇街和部门负责人作为学员代表进行了交流发言。

## 九家企业荣获“山东放心消费示范单位”称号



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)12月2日,鄄城县市场监管局到家和商贸有限公司中心店、八方电器有限公司、中舜百货大楼有限公司等九家企业,现场为企业颁发“山东放心消费示范单位”荣誉牌匾,标志着该县“放心消费在鄄城”示范创建工作再上新台阶。

“放心消费在鄄城”是“放心消费在山东”创建示范单位活动的有效延伸,旨在通过严格的标准要求,打造培育一批商品质量放心、交易行为放心、交易价格放心、经营场所放心、售后服务放心、消费维权放心的企业品牌,带动该县消费维权水平不断提升,消费环境持续优化。

鄄城县市场监管局通过集中培训、上门指导、督导检查等多种方式,贯彻放心消费创建具体要求,鼓励企业商户积极参与创建工作。引导强化企业自律,主动承担社会责任,帮助企业健全并严格落实进货检验验收、商品和服务质量承诺、商品退换货和售后服务、消费纠纷和解等制度,推行首问负责、先行赔付等制度。

创建活动开展以来,受到广大企业商户支持,两年来,32736家企业商户参与,成功创建省级放心消费示范单位9家、市级放心消费示范单位15家、县级放心消费示范单位733家,形成了标杆引领、以点带面、整体推进的放心消费氛围,切实为广大消费者营造安心、放心、舒心的消费环境。

## 凤凰镇: 实现营业执照自主打印

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)“没有想到自己能够操作打印营业执照,自助服务机确实给力!”在自助服务机前,手拿着刚刚打印出来的营业执照,张先生对凤凰镇便民服务中心提供的自助服务感到很满意。

近日,张先生到凤凰镇便民服务中心办理烟花爆竹零售店营业执照,得知可以自主办理营业执照,张先生特别期待。在商事登记自助服务机上,张先生按照流程依次填写了姓名、经营地址、联系电话、经营性质等基本信息;上传了身份证,完成了签名等程序。几秒钟的时间,张先生的申请便通过了。张先生按下“打印”按钮几秒钟后,营业执照正本首先打印出来,紧接着营业执照副本也打印了出来。从开始信息填写到营业执照打印出来,用时4分钟。

凤凰镇党委政府高度

重视便民利企的基础“硬件”建设,在工作经费紧张的情况下,专门拿出几万元购买了一台商事登记自助服务机。经过鄄城县行政审批服务局技术人员技术指导,进行自助服务机的网络连接和调试等,商事登记自助服务机的投入使用,实现了实体大厅、网上平台和自助终端的有机融合,拓宽了服务群众的渠道,群众有了更多的办事方式和办事体验,此举受到群众一致好评。

下一步,针对群众多样化需要,凤凰镇便民服务中心力争把社保、民政、医疗等民生方面的多个事项纳入自助服务中,争取财政支持,设立综合性的自助服务机,并且把这种自助服务向村级便民服务点延伸,真正实现群众就近办、多点办和自主办的梦想,把镇便民服务中心和村级便民服务点打造成服务群众的温馨港湾。

